




1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, спеціальність, 

спеціалізація, рівень вищої 

освіти 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Загальна кількість: 

кредитів  – 4 

 

годин – 120 

 

 

змістових модулів – 2 

 

  

            

Галузь знань 

__05 Соціальні та 

поведінкові науки 

(шифр і назва) 

 

Спеціальність   

052 Політологія 

(код і назва) 

 

 

 

Рівень вищої освіти: 

Другий (магістерський) 

 

Обов’язкова  

Рік підготовки: 

1-й 1-й 

Семестр 

1-й 1-й 

Лекції 

 20 год. 8 год. 

Практичні 

 20 год. 4 год. 

Самостійна робота 

 80 год.  108 год. 

Форма підсумкового 

контролю: іспит 

 

 

Робоча програма дисципліни «Професійне та навчально-методичне 

забезпечення викладацької діяльності у ЗВО» складена відповідно до 

освітньої програми підготовки магістра спеціальності 052 Політологія 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу «Професійне на навчально-методичне забезпечення 

викладацької діяльності у ЗВО» – надання здобувачам магістратури 

цілісної і логічно-послідовної системи знань про формування навчально-

методичного забезпечення у ЗВО. Сприяти підвищенню рівня підготовки 

здобувачів, допомогти розвитку їх професійно значущих особистих 

дидактичних здібностей та вмінь, а також освоєнню технологій навчального 

процесу. 

Завданнями дисципліни є:  

✓ формування теоретичних уявлень про «Професійне та навчально-

методичне забезпечення викладацької діяльності у ЗВО» як навчальну 

дисципліну, її мету, завдання;  

✓ ознайомлення з поняттями та категоріями; 

✓ підвищення якості підготовки студентів шляхом системно-методичного 

забезпечення навчального процесу;  



✓ впорядкування вимог до змісту і оформленню навчально-методичної 

документації створення механізму для аналізу якості навчально-

методичних (методичних) документів і матеріалів; 

✓ висвітлення особливостей організації викладання у вищій школі;  

✓ визначити комплексний і системний підхід щодо забезпечення 

навчального процесу навчально-методичними, інформаційно-

довідковими, контрольними та іншими матеріалами, спрямованими на 

підвищення якості підготовки фахівців, а також створення умов, що 

дають змогу ефективно організовувати і підтримувати самостійну 

роботу студента;  

✓ ознайомлення зі структурою і змістом навчального процесу у ЗВО; 

✓ вміння планувати, організовувати навчальний процес; 

✓  набуття початкового досвіду ведення науково-методичної роботи; 

✓ вміння формувати навчальні та робочі програми дисципліни; 

✓ ознайомлення з освітніми програмами підготовки фахівців. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

наступних компетентностей: 

Інтегральна компетентність: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми дослідницького 

та/або інноваційного характеру у політичній сфері, що характеризуються 

невизначеністю умов і вимог, із застосуванням фахових досліджень та/або 

здійснення інновацій 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

 ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

.  Спеціальні (фахові) компетентності: 

  СК02. Спроможність здійснювати фахову педагогічну та науково-

педагогічну діяльність у закладах освіти. 

СК05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та 

емпіричну політичну теорію, методологію політичних досліджень та 

прикладного політичного аналізу. 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів 

для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

Програмними результатами навчання за дисципліною  «Професійне 

та навчально-методичне забезпечення викладацької діяльності у ЗВО» є 



ПРН 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з 

політології, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної 

діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та 

проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та на межі 

галузей знань. 

ПРН 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт відповідно до встановлених вимог. 

ПРН 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, 

політології та у ширших контекстах, розробляти плани і заходи з їх 

реалізації, забезпечувати якість освіти, оцінювати ефективність і 

результативність діяльності. 

ПРН 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у 

сфері політології та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з 

урахуванням методологічних, економічних, соціальних, правових та етичних 

аспектів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

ЗНАТИ: 

✓ освітні програми підготовки фахівців 

✓ навчально-методичний комплекс дисципліни 

✓ структуру навчальної та робочої програми навчальної дисципліни  

✓ міжпредметні зв’язки дисциплін, які вивчаються;  

✓ критерії відбору, принципи структурування змісту навчального курсу у 

вищій школі;  

✓ сучасні інтерактивні методи навчання студентів;  

✓ форми організації навчання студентів;  

✓ норми, критерії оцінювання знань, умінь студентів, повідомлення їм та 

отримання від них зворотного зв’язку;  

✓ специфіку застосування новітніх освітніх технологій у вищій школі;  

✓ особливості організаторської, координаційної та управлінської 

діяльності у закладі вищої освіти;  

✓ психологічні особистісні якості викладача вищої школи, професійні 

вимоги до нього.  

  

ВМІТИ: 

✓ складати навчальні програми 

✓ складати робочої програми навчальної дисципліни; 

✓ визначати обсяг дисципліни в кредитах ЄКТС та його розподіл у 

годинах за формами організації освітнього процесу та видами 

навчальних занять (відповідно до Закону України «Про вищу освіту»); 



✓ використовувати засоби діагностики результатів навчання, зокрема, 

методи їх демонстрування 

✓ аналізувати та впроваджувати у власну діяльність теоретично 

обґрунтовані положення - найсучаснішого педагогічного досвіду;  

✓ застосовувати методи, прийоми організації навчально-пізнавальної 

діяльності студентів (бесіди, діалогу, дискусії, мозкової атаки, 

сюжетно-рольової гри, роботи в групах тощо);  

✓ планувати структури, змісту, процесу організації лекції, практично- 

семінарського заняття;  

✓ укладати лекційні тексти за передбачуваною схемою, планом;  

✓ творчо проводити семінарські, практичні зайняття;  

✓ добирати оптимальні форми та методи педагогічної діяльності;  

✓ застосовувати сучасні освітні технології;  

✓ забезпечувати виконання розвиваючої, координуючої, управлінської 

функції викладача у ЗВО. 

 

2.Зміст навчальної дисципліни 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

ТЕМА 1.1. Нормативно-правова база організації освітнього процесу. 

Закон України «Про вищу освіту», Положення про організацію 

навчального процесу у ЗВО України, Положення про організацію освітнього 

процесу в ОНУ імені І.І.Мечникова Положення про проведення практики 

студентів Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, 

Положення про порядок створення та організацію роботи Державної 

екзаменаційної (кваліфікаційної) комісії в Одеському національному 

університеті імені І.І. Мечникова,  Положення про Науково-методичну раду 

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, Положення про 

навчально-методичну комісію підрозділів Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова . 

 

ТЕМА 1.2. Стандарт освітньої діяльності 

Стандарт освітньої діяльності як сукупність мінімальних вимог до 

кадрового, навчально-методичного, матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу вищого навчального 

закладу. Вимоги, що визначає Стандарт вищої освіти: 1) обсяг кредитів 

ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; 2) 

перелік компетентностей випускника; 3) нормативний зміст підготовки 



здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; 

4) форми атестації здобувачів вищої освіти; 5) вимоги до системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; 6) вимоги професійних 

стандартів (у разі їх наявності).  

ТЕМА 1.3. Освітні програми 

Профіль освітньої програми. Перелік компонентів освітньої програми. 

Структурно-логічна схема освітньої програми. Форма випускної атестації 

здобувачів вищої освіти. Матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньої програми Матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої 

програми. Освітня програма підготовки за спеціальністю «Політологія». 

 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. ЗМІСТ І СКЛАД НАВЧАЛЬНО- 

МЕТОДИЧНОГО КОМПЛЕКСУ 

 

ТЕМА 2.1. Порядок розробки і впровадження навчально- 

методичного комплексу 

Основні завдання  розробка і використання навчально-методичного 

комплексу.  Визначення місця і ролі навчальної дисципліни в освітній 

діяльності та в системі підготовки фахівця з вищою освітою. Фіксація і 

конкретизація навчальних цілей і задач дисципліни.  Відображення в змісті 

навчальної дисципліни сучасних досягнень науки, культури та інших сфер 

суспільної практики, які пов’язані з навчальною дисципліною. Розподіл 

навчального часу за модулями навчальної дисципліни і видами навчальних 

занять. Розподіл навчального матеріалу між аудиторними заняттями і 

самостійною роботою студентів; планування і організація самостійної роботи 

студентів. Визначення джерел, навчальної, методичної та наукової літератури 

і формування бібліографічного списку Розробка системи поточного та 

підсумкового контролю знань студентів. Розробники навчально-методичного 

комплексу. 

 

ТЕМА 2.2. Навчальний план: поняття, структура , вимоги. 

Навчальний план  як нормативний документ ЗВО, складений  на 

підставі освітньо-професійної програми та структурно-логічної схеми 

підготовки. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових навчальних 

дисциплін, послідовність їх вивчення, конкретні форми проведення 

навчальних занять (лекції, семінарські, практичні, індивідуальні заняття, 

консультації, навчальні й виробничі практики) та їх обсяг. Графік 



навчального процесу. Форми та засоби проведення поточного і підсумкового 

контролю. Обсяг часу на самостійну та індивідуальну роботу. Період 

реалізації навчального плану. Робочий навчальний план: відмінності від 

навчального плану : назви навчальних дисциплін, розподіл навчального часу 

з них за семестрами та видами навчальних занять, загальну кількість 

навантаження, форми звітності за дисциплінами. 

 

ТЕМА 2.3. Робоча програма дисципліни:  

структура та особливості формування. 

Робоча програма дисципліни  як складова стандарту вищої освіти, 

організаційно-методичний документ, який визначає, розкриває і характеризує 

роль, місце і значення навчальної дисципліни в системі підготовки фахівців, 

мету й головні завдання її вивчення, вимоги до знань і вмінь, інформаційний 

обсяг і загальний зміст навчальної дисципліни у стислому вигляді (за 

змістовими модулями), перелік (список) рекомендованого інформаційного та 

навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни. Робоча 

програма дисципліни визначає порядок і послідовність засвоєння змісту 

навчання, розподіл його за організаційними формами вивчення дисципліни 

(навчальні заняття, самостійні заняття, виконання індивідуальних завдань, 

контрольні заходи), конкретизує інформаційно-методичне і матеріально-

технічне забезпечення, а також форми та засоби поточного і підсумкового 

контролю. Робоча навчальна програма дисципліни містить виклад 

конкретного змісту навчальної дисципліни, послідовність, організаційні 

форми її вивчення та їх обсяг, визначає форми та засоби поточного і 

підсумкового контролю. 

 

ТЕМА 2.4. Організація контролю змісту та якості розробки навчально- 

методичного комплексу  

Відповідальність кафедри за якісну підготовку НМК: відповідність 

вимогам стандартів вищої освіти, за навчально-методичне і технічне 

забезпечення відповідної дисципліни, забезпечення навчального процесу 

навчальною та навчально-методичною літературою. План підготовки НМК з 

відповідної дисципліни: терміни та відповідальні за підготовку навчально-

методичних матеріалів комплексу; план підготовки на поточний рік 

відображення в плані підготовки навчально-методичних матеріалів кафедри і 

в індивідуальному плані роботи викладача; розгляд, рецензування і 

затвердження навчальних і навчально-методичних матеріалів; забезпечення 

своєчасного замовлення основної та додаткової навчальної і навчально-



методичної літератури для бібліотеки;  оцінка готовність НМК до 

використання в навчальному процесі. 

 

ТЕМА 2.5. Самостійна робота здобувача 

  Самостійна робота здобувача як основний засобом оволодіння 

навчальним матеріалом у час, вільний від аудиторних навчальних занять. 

Навчальний час для самостійної роботи студента. Зміст самостійної роботи 

студента (визначається робочою програмою навчальної дисципліни, 

методичними матеріалами, завданнями та вказівками викладача). 

Забезпечення самостійної роботи студента системою навчально-методичних 

засобів, передбачених для вивчення конкретної навчальної дисципліни: 

підручник, навчальні та методичні посібники, конспект лекцій викладача, 

практикум, методичні вказівки щодо самостійного опрацюванням 

дисципліни тощо. Методичні матеріали для самостійної роботи студентів: 

забезпечення проведення самоконтролю. Наукова та фахова монографічна і 

періодична література для самостійної роботи. Індивідуальні завдання як  

різновид самостійної роботи: реферати, індивідуальні навчально-дослідні 

завдання, розрахункові, графічні, курсові та дипломні проекти (роботи), 

тощо. Реферати, аналітичні огляди та ін. – це індивідуальні завдання, які 

сприяють поглибленню і розширенню теоретичних знань студентів з окремих 

тем дисципліни, розвивають навички самостійної роботи з навчальною та 

науковою літературою. Індивідуальні навчально-дослідні завдання (ІНДЗ) - 

вид позааудиторної індивідуальної роботи студента навчального, навчально-

дослідницького чи проектно-конструкторського характеру, яке 

використовується в процесі вивчення програмного матеріалу дисципліни і 

завершується контролем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Структура навчальної дисципліни 

 

 

Назви тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Усьог

о  

у тому числі Усьог

о  

у тому числі 

л п/с ср* л п/с ср 

1 2 3 4 5 

 

6 7 8 9 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. Основні засади забезпечення освітнього процесу 

ТЕМА 1.1. Нормативно-

правова база організації 

освітнього процесу. 

10 2  8 14 1 

 

 

1 

1 

 

 

1 

 

12 

ТЕМА 1.2. Стандарт освітньої 

діяльності 

12 2 2 8 14 12 

ТЕМА 1.3. Освітні програми 14 4 2 8 15 1 0 14 

Разом за змістовим модулем 1 36 8 4 24 43 3 2 38 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. Зміст і склад навчально-методичного комплексу 

ТЕМА 2.1. Порядок розробки і 

впровадження навчально- 

методичного комплексу 

12 2 2 8 15 1 0 14 

ТЕМА 2.2. Навчальний план: 

поняття, структура , вимоги. 

12 2 2 8 16 1 1 14 

ТЕМА 2.3. Робоча програма 

дисципліни: структура та 

особливості формування. 

36 4 8 24* 16 1 1 14 

ТЕМА 2.4. Організація 

контролю змісту та якості 

розробки навчально-

методичного комплексу  

12 2 2 8 15 1 

 

 

 

1 

0 14 

ТЕМА 2.5. Самостійна робота 

студента 

12 2 2 8 15 0 14 

Разом за змістовим модулем 2 84 12 16 56 77 5 2 70 

Усього годин 120 20 20 80 120 8 4 108 

ІНДЗ*  

 

5. Теми семінарських занять  

Семінарські заняття не передбачені. 

 

 



6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Стандарт освітньої діяльності 2 

2 Тема 2. Освітні програми 2 

3 Тема 3. Порядок розробки і впровадження навчально-

методичного комплексу 

2 

4 Тема 4. Навчальний план: поняття, структура , 

вимоги. 

2 

5 Тема 5. Робоча програма дисципліни: структура та 

особливості формування. (Презентація ІНДЗ) 

8 

6 Тема 6. Організація контролю змісту та якості 

розробки навчально-методичного комплексу 

2 

7 Тема 7. Самостійна робота студента  2 

 

7. Теми лабораторних занять 

Лабораторні заняття не передбачені. 

 

8. Самостійна  робота 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Нормативно-правова база організації освітнього 

процесу. [1] [2] 

8 

2 Тема 2. Стандарт освітньої діяльності[1] [2] 8 

3 Тема 3. Освітні програми[1] [2] 8 

4 Тема 4. Порядок розробки і впровадження навчально- 

методичного комплексу[1] [2] 

8 

5 Тема 5. Навчальний план: поняття, структура , вимоги. 

[1] [2] 

8 

6 Тема 6. Робоча програма дисципліни: структура та 

особливості формування. [1] [3] 

24 

7 Тема 7. Організація контролю змісту та якості розробки 

навчально-методичного комплексу[1] [2] 

8 

8 Тема 8. Самостійна робота студента[1] [2] 8 

До самостійної роботи відноситься:  

[1] – підготовка до лекцій, практичних занять; 

[2] – написання рефератів, есе; 

[3] – індивідуальне навчально-дослідне завдання. 



 

Теми рефератів, есе: 

1. Дайте характеристику освітньої програми. 

2. Дайте характеристику навчальної програми. 

3. Охарактеризуйте зміст консультативної роботи викладача  - керівника 

курсової, дипломної, магістерської роботи.  

4. Визначити в чому полягає значення самостійної роботи студента вищого 

навчального закладу.  

5. Розкрийте зміст та запропонуйте кілька форм проведення семінарських 

занять з дисциплін, що вивчаються на факультеті.  

6.Дати характеристику консультації як форми організації навчального 

процесу. Класифікація консультацій.   

7. Обґрунтуйте власне уявлення про характер навчання і організацію 

навчального процесу у вищій школі щодо вивчення дисциплін. 

8. Визначити, в чому полягає призначення лекцій. Види лекцій  

 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (мультимедійна 

презентація) 

 Розробити структуру і зміст робочої програми навчальної дисципліни 

(за вибором) за проблематикою магістерської роботи студента – обов’язкова 

презентація, як складова підсумкового контролю. 

9. Методи навчання 

Методи навчання спрямовані на ефективне розв'язання навчально-

професійних  завдань:  

✓ Словесні: лекції (проблемні, лекції-візуалізації), розповідь, пояснення, 

бесіда, дискусія, обговорення проблемних ситуацій. 

✓ Наочні: ілюстрація (у тому числі мультимедійні презентації), 

презентація результатів власних досліджень  

✓ Практичні: виконання індивідуальних завдань тощо.  

                                                                                     

10. Форми контролю і методи оцінювання 

(у т.ч. критерії оцінювання результатів навчання) 

Здійснюється  поточний та підсумковий контроль. 

Поточний контроль проводиться під час лекцій та  практичних занять. 

Методи поточного контролю: усне опитування, оцінювання 

реферативних доповідей, індивідуального завдання, тестові завдання. 

Підсумковий контроль - іспит 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

Оцінка за Теоретична підготовка Практична підготовка 



національною 

шкалою 

Здобувач освіти 

Відмінно у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом на підставі наданої викладачем 

літератури; вільно та аргументовано викладає 

вивчений матеріал під час усних виступів та 

письмових відповідей; глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних питань, 

використовуючи при цьому нормативну, 

обов’язкову та додаткову літературу; робить 

самостійні висновки, виявляє причинно-

наслідкові зв’язки; самостійно знаходить 

додаткову інформацію та використовує її для 

реалізації поставлених перед ним завдань; 

проводить аналіз та порівняння вивченого 

матеріалу. Здобувач здатен формувати 

висновки і узагальнення, вільно оперувати 

фактами та відомостями 

глибоко та всебічно розкриває 

сутність практичних питань під час 

практичного заняття, 

використовуючи при цьому 

нормативну, обов’язкову та 

додаткову літературу; використовує 

набуті теоретичні знання при 

виконання індивідуальної та 

самостійної роботи; проявляє 

творчий підхід до виконання 

індивідуальних та колективних 

завдань при самостійній роботі. 

Добре достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає під 

час усних виступів та письмових відповідей, 

використовуючи при цьому нормативну та 

обов’язкову літературу; вільно використовує 

категоріальний апарат дисципліни; при 

представленні деяких питань не вистачає 

аргументації відповіді та застосування 

додаткової, самостійно вивченої інформації; 

самостійно аналізує, узагальнює і 

систематизує навчальну інформацію, але 

допускаються при цьому окремі несуттєві 

неточності та незначні помилки. 

правильно відповів на більшість 

запитань /тестових завдань за 

зразком; має стійкі навички 

виконання завдання 

Задовільно володіє навчальним матеріалом та 

категоріальним апаратом на початковому 

рівні або відтворює певну частину 

навчального матеріалу з елементами 

логічних зв’язків, знає основні поняття 

навчального матеріалу; має ускладнення 

під час 

виділення суттєвих ознак вивченого; під час 

виявлення причинно-наслідкових зв’язків і 

формулювання висновків. 

має елементарні навички виконання 

завдання; правильно відповідає на 

половину запитань; виконав на 

достатньо примітивному рівні 

індивідуальні та самостійні 

завдання. 

Незадовільно з 

можливістю 

повторного складання 

володіє навчальним матеріалом 

фрагментарно,без аргументації та 

обґрунтування; безсистемно виокремлює 

випадкові ознаки вивченого; не вміє робити 

узагальнення, не володіє категоріальним 

апаратом; не може надати чітких відповідей 

та робити висновки. 

не виконує індивідуальних завдань, 

але може дати відповідь на декілька 

питань для підсумкового контролю, 

здатен правильно вирішити окремі 

тестові завдання за допомогою 

викладача, відсутні сформовані 

уміння та навички. 



Незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не володіє категоріальним апаратом та 

навчальним матеріалом  

не може дати відповідь на жодне 

питання з підсумкового контролю, 

потребує постійної допомоги 

викладача 

11. Питання для підсумкового контролю 

1. Закон України «Про вищу освіту»: методичне забезпечення 

навчального процесу 

2. Положення про організацію навчального процесу у ЗВО України  

3. Основні категорії студентоцентрованого навчання. 

4. Класифікація компетентностей  

5. Формулювання результатів навчання 

6. Методологія побудови студентоцентрованої освітньої програми 

7. Структура профілю освітньої програми, програмні компетентності та 

результати навчання. 

8. Освітні програми та рівні, ступені й кваліфікації вищої освіти. 

9. Кваліфікаційні рівні Національної рамки кваліфікацій та Європейських 

мета рамок 

10. Освітні програми та переліки галузей знань і спеціальностей та 

спеціалізації 

11. Освітні програми і стандарти вищої освіти 

12. Присвоєння освітніх кваліфікацій випускникам вищих навчальних 

закладів 

13. Присвоєння професійних кваліфікацій 

14. Організація роботи з розроблення освітніх програм 

15. Стандарт освітньої діяльності: загальні характеристики. 

16. Вимоги, що визначає Стандарт вищої освіти. 

17. Проблеми формування стандарту зі спеціальності «Політологія»: 

проекти стандарту. 

18. Навчальний план: структура, зміст, затвердження  

19. Робочий навчальний план : відмінності від навчального плану, 

особливості формування. 

20. Графік навчального процесу. 

21. Модульно-рейтингова система навчання 

22. Визначальна роль навчальної програми у викладанні.  

23. Навчальна програма дисципліни:структура, зміст. 

24. Робоча навчальна програма дисципліни: виклад конкретного змісту 

навчальної дисципліни, послідовність, організаційні форми її вивчення 

та їх обсяг. 

25. Форми та засоби поточного і підсумкового контролю. 



26. Організація, методика проведення заліків, іспитів у ЗВО. 

27. Методика відбору інформації для навчальної лекції. 

28. Організація, методика підготовки та проведення семінару 

29. Об’єктивні та суб’єктивні аспекти інтенсифікації вузівського  процесу 

викладання спеціальних дисциплін.  

30. Концептуальний підхід до розробки курсу політології. 

31. Самостійна робота студента: особливості організації. 

32. Зміст самостійної роботи студента  

33. Методичні матеріали для самостійної роботи студентів 

34. Індивідуальні завдання  як різновид самостійної роботи. 

35. Роль кафедри в учбово-методичному забезпеченні навчального 

процесу. 

36. Методична робота кафедр політології із забезпечення зв’язку 

викладання з профілем підготовки спеціалістів. 

 

 

12. Розподіл балів, які отримують студенти 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 

85-89 В 
добре  

75-84 С 

70-74 D 
задовільно  

60-69 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

Поточний контроль ІНДЗ/

іспит 

Сума 

балів Змістовий модуль 

№ 1 

Змістовий модуль № 2 

Т1 Т 2 

 

Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 

 

 

25/40 

 

100 

5 5 5 5 5 5 5 



складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

13. Навчально-методичне забезпечення 

✓ Методичні вказівки до складання та оформлення робочих програм 

навчальних дисциплін/ Укладачі: Аннєнкова І.П., Гвоздій С.П., 

Ніколаєва М.І., Ружицька О.М .- Одеса: ОНУ імені І.І.Мечникова, 

2022, 32с. 

✓ Робоча програма навчальної дисципліни;  

✓ Силабус;  

✓ Мультимедійні презентації;  

✓ Методичні вказівки до  семінарських занять та  самостійної роботи  

Вищезазначене навчально-методичне забезпечення розміщено у гугл 

класі за посиланням: 

 https://classroom.google.com/c/NTkxNTQ1ODMzMjgw?cjc=j2ok23p 

14. Рекомендована література 

Основна 

1. Закон України «Про вищу освіту» : № 1556-VII від 01.07.2014 

[Електронний ресурс] / Верховна Рада України // Режим доступу : 

http://zakon.rada.gov.ua/go/1556-18. 
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